



В Калининградской области руководитель коммерческой организации осуждён к реальному лишению свободы за уклонение от уплаты налогов на сумму свыше 209 миллионов рублей

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора руководителю ООО «Технолат» Юрию Винокурову. Он признан виновным в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере (п. «б» ч.2 ст.199 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что с 2011 до 2012 года Винокуров, возглавляя компанию по переработке рыбной продукции, занижал суммы полученных от предпринимательской деятельности доходов и исчисленных налогов, подлежащих уплате в бюджет, путём внесения заведомо ложных сведений в налоговые декларации.

Так, за указанный период сумма налогов, от уплаты которой уклонился осуждённый, превысила 209 миллионов рублей.

Приговором суда Винокурову назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Кроме того, в счёт возмещения ущерба суд взыскал с осуждённого 198,9 миллионов рублей в доход федерального бюджета.

21 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1031726>